



Литературно-музыкальная гостиная «Приходит первая строка...» была посвящена творчеству одного из лучших советских поэтов-песенников Михаила Танича.

В этом году Михаилу Таничу исполнилось бы 100 лет. Он автор любимых многими хитов – «Чёрный кот», «Мы выбираем, нас выбирают», «На дальней станции сойду», «Когда мои друзья со мной», «На тебе сошёлся клином белый свет», «Комарово», «Узелок завяжется», «Зеркало», «Погода в доме», «Я куплю тебе дом»...



Присутствующие на мероприятии члены клуба «Надежда» узнали интересные факты биографии поэта, историю создания музыкальной группы «Лесоповал», над репертуаром которой он работал до конца своих дней. С экрана прозвучали видеозаписи лучших песен в исполнении популярных артистов.

Строки песен Михаила Танича искренни и душевны, интересны людям любого возраста – и поэтому были и будут востребованы в любые времена.